

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Martina Čuřínová

Vedoucí práce: Mgr. Jana Nováková, MBA

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacientku po hysterektomii

Autor posudku:

(jméno, příjmení,  
zaměstnavatel,  
kontakt – e-mail,  
telefon):

as. MUDr. Jiří Pavlásek

*Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte*

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

**Body**

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

3

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

3

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Body  
celkem

12

### **Poznámky, doplňky posuzovatele:**

Autorka bakalářské práce si zvolila jako téma: Ošetrovatelská péče o pacientku po hysterektomii.

Toto téma je velmi aktuální a jeho volbu hodnotím jako velmi dobrou.

Je naprosto zřejmé, že snahou všech nás zabývajících se diagnostikou, terapií ale i prevencí prekanceróz a zhoubných nádorů těchto gynekologických orgánů by mělo být zajištění co nejlepší informovanosti o nutnosti pravidelných gynekologických preventivních vyšetření v co nejširší části ženské populace všech věkových skupin a následně i o nutnosti včasné diagnostiky a terapie zejména přednádorových změn.

Autorka v první části své práce, která je teoretická, rozpracovává přehledně a srozumitelně problematiku anatomie ženských pohlavních orgánů, fyziologii a patofyziologii menstruačního cyklu a dále etiologii, patogenezi, diagnostiku a konzervativní a operační terapii myomů děložních, zvláště s přihlédnutím k věku ženy a chtění další gravidity (dělohu zachovávající výkony- myomektomie).

V druhé části zpracovává podrobně kazuistiku pacientky, indikovanou k provedení laparoskopicky asistované vaginální hysterektomie, rozpracovává obsáhle a vyčerpávajícím způsobem anamnézu pacientky, celý průběh hospitalizace a správně uvádí nutnost pooperační edukace, týkající se období pohospitalizačního, zejména se zaměřením na běžné aktivity, včetně vita sexualis.

Celou práci hodnotím jako srozumitelně a odborně správně zpracovanou na úrovni vzdělání a zaměření péče všeobecné sestry a doporučuji k obhajobě.

### **Otázky k obhajobě:**

- 1. Metody prevence TEN před většími operačními výkony.**
- 2. Úloha časně mobilizace a rehabilitace po větších operačních výkonech.**

**Datum: 20.6.2014**

**Podpis:**

<b>Doporučená klasifikace celkového hodnocení</b>		<b>Poznámka</b>
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>